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เรื่อง การหาค่าประมาณ
เป็นจ านวนเต็มพัน



จงหาค าตอบ



1)ค่าประมาณจ านวนเต็มสิบ

ของ 85 คือ 90



2)ค่าประมาณจ านวนเต็มสิบ

ของ 874 คือ 870



3)ค่าประมาณจ านวนเต็มสิบ

ของ 2,749 คือ 2,750



4)ค่าประมาณจ านวนเต็มร้อย

ของ 85 คือ 100



5)ค่าประมาณจ านวนเต็มร้อย

ของ 874 คือ 900



6)ค่าประมาณจ านวนเต็มร้อย

ของ 2,749 คือ 2,700



ค่าประมาณจ านวนเต็มพัน



1,000 2,000… 9,000 10,000
11,000 12,000… 20,000

จ านวนเต็มพันจะมีเลขโดดในหลักร้อย

หลักสิบและหลักหน่วย เป็น 0



ค่าประมาณจ านวนเต็มพันของ 2,350
2,350 อยู่ระหว่างจ านวนเต็มพันใด(2,000 กับ 3,000)

.
2,000 2,100  2,200  2,300  2,400  2,500  2,600  2,700  2,800  2,900  3,000

. . . . . . . . . .

ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพันของ 2,350 คือ2,000

2,350.



ค่าประมาณจ านวนเต็มพันของ 2,500

.
2,000 2,100  2,200  2,300  2,400  2,500  2,600  2,700  2,800  2,900  3,000

. . . . . . . . . .

ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพันของ 2,500 คือ3,000



จงหาค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

3,500
ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน
ของ 3,500 คือ

(3,000 กับ 4,000)

4,000



14,197

ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

ของ 14,197 คือ

(14,000 กับ 15,000)

14,000



125,830

ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

ของ 125,830 คือ

(125,000 กับ 126,000)

126,000



จงหาค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน



1) ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

ของ 763 คือ

(0 กับ 1,000)

1,000



2) ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

ของ 5,260 คือ

(5,000 กับ 6,000)

5,000



3) ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

ของ 23,576 คือ

(23,000 กับ 24,000)

24,000



4) ค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มพัน

ของ 345,184 คือ

(345,000 กับ 346,000)

345,000



บอกค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มสิบ เต็มร้อย
เต็มพันของ 1,784,519

ค่าประมาณจ านวนเต็มสิบ
ของ 1,784,519 คือ 1,784,520



บอกค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มสิบ เต็มร้อย
เต็มพันของ 1,784,519

ค่าประมาณจ านวนเต็มร้อย
ของ 1,784,519 คือ 1,784,500



บอกค่าประมาณเป็นจ านวนเต็มสิบ เต็มร้อย
เต็มพันของ 1,784,519

ค่าประมาณจ านวนเต็มพัน
ของ 1,784,519 คือ 1,785,000



การบ้าน


